



2021年10月18日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 ビ ジ ョ ン
 代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 兼 CEO 佐 野 健 一
 (コ ー ド 番 号 : 9 4 1 6 東 証 第 一 部)
 問 合 せ 先 取 締 役 常 務 執 行 役 員 CFO 兼 管 理 本 部 長 中 本 新 一
 (TEL. 03-5325-0344)

(訂正)「株式会社あどぼるの株式交付(簡易株式交付)による
 子会社化に関するお知らせ」の一部訂正について

当社は、本日付で発表いたしました「株式会社あどぼるの株式交付(簡易株式交付)による子会社化に関するお知らせ」について、一部訂正がありましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 訂正箇所

「2. 本株式交付の要旨

(5) 取得株式数、取得価額及び取得前後の所有株式の状況」欄

2. 訂正内容(訂正箇所には下線を付しております)

(訂正前)

(1) 異動前の所有株式数	普通株式 1,500 株 (議決権の数: 1,500 個) (議決権所有割合: 0.78%)
(2) 取得株式数	普通株式 94,809 株 (議決権の数: 94,809 個)
(3) 取得価額	あどぼるの普通株式 650,133 千円 アドバイザリー費用等(概算額) 6,500 千円 合計(概算額) 656,633 万円
(4) 異動後の所有株式数	普通株式 96,309 株 (議決権の数: 96,309 個) (議決権所有割合: 50.00%)

(訂正後)

(1) 異動前の所有株式数	普通株式 1,500 株 (議決権の数: 1,500 個) (議決権所有割合: 0.78%)
(2) 取得株式数	普通株式 94,809 株 (議決権の数: 94,809 個)
(3) 取得価額	あどぼるの普通株式 650,133 千円 アドバイザリー費用等(概算額) 6,500 千円 合計(概算額) 656,633 千円
(4) 異動後の所有株式数	普通株式 96,309 株 (議決権の数: 96,309 個) (議決権所有割合: 50.00%)

以上